

W związku z pytaniami skierowanymi do Zamawiającego w postępowaniu przetargowym **pn. Dostawa sprzętu komputerowego dla Powiatowego Urzędu Pracy w Radomiu**, działając na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r, poz. 1843 ze zm.), Zamawiający informuje, iż udzielił następujących odpowiedzi:

Pytanie 10:

Proszę o weryfikację specyfikacji drukarki. Urządzenie wyspecyfikowane w OPZ zgodnie z danymi podanymi na stronie producenta posiada poziom hałasu w trybie standardowym 57dB. W związku z powyższym proszę o zmianę wspomnianego parametru z "maks. 55dB" na "maks. 57dB.

Odpowiedź na pytanie 10:

Według wiedzy Zamawiającego na rynku istnieją drukarki, pochodzące od co najmniej dwóch producentów, spełniające parametry podane w Opisie przedmiotu zamówienia w tym parametr poziomu hałasu "maks. 55dB".

Pytanie nr 11:

Czy w związku z powyższym możliwe jest przesunięcie terminu składania ofert na późniejszy? Czy zamawiający dopuści w pozycji 15. Drukarka 40 szt. obsługę wydajności tonera na 10 000 stron ?

Odpowiedź na pytanie 11:

Nie, Zamawiający ze względu na fakt, iż nie zmienia zapisów Specyfikacji Istotnych Zamówienia nie przewiduje przesunięcia terminu składania ofert.